



# ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### Про деякі питання оприлюднення та обліку публічної інформації

Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”, Указу Президента України від 05 травня 2011 року № 547 “Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 “Питання системи обліку публічної інформації”

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

перелік структурних підрозділів, відповідальних за надання публічної інформації, що підлягає оприлюдненню на інформаційній сторінці вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України та внесенню до електронної бази даних системи обліку публічної інформації (далі – інформація, що підлягає оприлюдненню);

форму для подання відомостей до системи обліку публічної інформації (далі – форма для обліку).

2. Визначити відповідальними:

керівників самостійних структурних підрозділів Пенсійного фонду України – за підготовку та надання Управлінню комунікацій інформації, що підлягає оприлюдненню, разом із формою для обліку, протягом двох робочих днів з дня створення публічної інформації, а також за повноту та актуальність даних;

Управління комунікацій (Шклярська І. Ю.) – за оприлюднення публічної інформації на інформаційній сторінці вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України та організацію ведення системи обліку публічної інформації;

Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (Бондаренко О. В.) – за забезпечення функціонування електронної бази даних системи обліку публічної інформації.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Пенсійного фонду України від 18 серпня 2017 року № 165 “Про організацію виконання актів законодавства щодо публічної інформації”.



Капінус Євгеній Валерійович

КНЕДП ДПС

BEDB631C5652E4EF982D15D9491D4998AF5E5BFC023EFAA1F8115095E53A907300

13.11.2024

Пенсійний фонд України



13.11.2024 143

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників Голови правління згідно з розподілом обов'язків.

**Голова правління**

**Євгеній КАПНУС**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Пенсійного фонду  
України  
\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Перелік  
структурних підрозділів, відповідальних за надання  
публічної інформації, що підлягає оприлюдненню на інформаційній  
сторінці вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України та  
внесенню до електронної бази даних системи обліку публічної інформації**

<b>№ з/п</b>	<b>Види публічної інформації, розпорядником якої є Пенсійний фонд України</b>	<b>Назва самостійного структурного підрозділу, відповідального за надання інформації</b>
1.	<p>1. Застосування міжнародних угод (договорів) в галузі пенсійного забезпечення, укладених Україною з іноземними державами.</p> <p>2. Форма заяви “Підтвердження про знаходження особи в живих” для заповнення громадянами, переказ пенсій яким здійснюється за кордон.</p> <p>3. Розмір допомоги на поховання застрахованої особи або особи, яка перебувала на її утриманні.</p> <p>4. Розміри витрат на поховання та пов’язаних з цим ритуальних послуг у разі смерті потерпілого від нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання.</p>	Департамент пенсійного забезпечення, страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг
2.	<p>1. Форми і зразки заповнення документів, необхідних для отримання послуг.</p> <p>2. Типові інформаційні картки послуг, затверджені у встановленому порядку у сфері: житлових субсидій та пільг; призначення страхових виплат; пенсійного забезпечення;</p>	Управління з питань обслуговування громадян

	<p>надання інших виплат, що здійснюються органами Пенсійного фонду України;</p> <p>ведення обліку осіб, які підлягають загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню;</p> <p>внесення до Реєстру осіб, які мають право на пільги, відомостей про пільговика, про членів сім'ї чи опікуна пільговика, на яких поширюється пільга;</p> <p>ведення обліку платежів.</p>	
3.	<p>1. Інформація про звернення громадян: графік особистого прийому громадян керівництвом Пенсійного фонду України та керівниками самостійних структурних підрозділів центрального апарату;</p> <p>звіти про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до органів Пенсійного фонду України.</p> <p>2. Перелік відомостей, що становлять службову інформацію.</p>	Управління документального забезпечення
4.	<p>1. Інформація про сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування та інших обов'язкових платежів: середня заробітна плата (дохід) в Україні, з якої сплачено страхові внески та яка відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" враховується для обчислення пенсії;</p> <p>дані про платників, що мають заборгованість із платежів до Пенсійного фонду України;</p> <p>дані про надходження збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій.</p> <p>2. Інформація з питань планово-фінансової діяльності Пенсійного фонду України: загальні показники бюджету Пенсійного фонду України; бюджет Пенсійного фонду України на відповідний рік; звіт про виконання річного плану здійснення</p>	Фінансово-економічний департамент

	<p>заходів державного нагляду (контролю) Пенсійного фонду України;</p> <p>баланс державного підприємства “Інформаційний центр персоніфікованого обліку Пенсійного фонду України”;</p> <p>звіт про фінансові результати державного підприємства “Інформаційний центр персоніфікованого обліку Пенсійного фонду України”;</p> <p>звіт про виконання фінансового плану державного підприємства “Інформаційний центр персоніфікованого обліку Пенсійного фонду України”;</p> <p>інформація про отримане майно (обладнання, програмне забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги;</p> <p>звіт про надходження та використання коштів державного бюджету;</p> <p>звіт про заборгованість за бюджетними коштами;</p> <p>звіт про виконання бюджету (кошторису) Пенсійного фонду України;</p> <p>річний звіт про виконання бюджету Пенсійного фонду України;</p> <p>інформація про стан фінансування пенсійних, страхових виплат та субсидій і пільг та забезпеченість потреби в коштах на здійснення виплат;</p> <p>інформація щодо чисельності отримувачів пенсій через банки та виплатні об’єкти поштового зв’язку.</p>	
5.	<p>1. Інформація про перелік, порядок та умови отримання послуг через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України.</p> <p>2. Загальні дані про чисельність пенсіонерів і розміри їх пенсій по категоріях:</p> <p>звіт про надання цільової грошової допомоги непрацездатним громадянам з мінімальними доходами, форма № 3-ПФ;</p> <p>звіт про розподіл пенсіонерів за розмірами призначених місячних пенсій, форма № 5-ПФ;</p> <p>звіт про чисельність пенсіонерів і суми</p>	<p>Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації</p>

	<p>призначених місячних пенсій, форма № 6-ПФ; звіт про чисельність ветеранів війни та жертв нацистських переслідувань, форма 1-ветерани.</p> <p>3. Інформація щодо чисельності одержувачів житлових субсидій / пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.</p> <p>4. Інформація щодо чисельності одержувачів страхових виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності.</p> <p>5. Інформація про реєстр застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування.</p> <p>6. Інформація щодо чисельності працюючих осіб: за видами економічної діяльності; за професійним складом за видами економічної діяльності; за окремими категоріями; за віком.</p> <p>7. Узагальнені дані реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування про кількість застрахованих осіб, одержувачів пенсій, їх заробітну плату, дохід, грошове забезпечення, допомогу та компенсацію, на яку нараховано і з якої сплачено страхові внески, розмір призначених пенсійних виплат.</p>	
6.	<p>1. Інформація про нормативно-правові засади діяльності Пенсійного фонду України.</p> <p>2. Нормативно-правові акти, прийняті Пенсійним фондом України.</p>	Юридичний департамент

	<p>3. Інформація про здійснення публічних закупівель: річний план закупівель; обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості.</p> <p>4. Інформація про регуляторну діяльність Пенсійного фонду України: план-графік діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів; плани-графіки відстеження регуляторних актів, розроблених Пенсійним фондом України; переліки регуляторних актів Пенсійного фонду України та матеріали до них; аналізи регуляторного впливу; звіти про відстеження результативності регуляторних актів.</p>	
7.	<p>1. Інформація про організаційну структуру Пенсійного фонду України.</p> <p>2. Інформація про правила внутрішнього розпорядку Пенсійного фонду України: правила службового розпорядку; правила внутрішнього трудового розпорядку.</p> <p>3. Інформація про діяльність Пенсійного фонду України: основні функції структурних підрозділів Пенсійного фонду України та його територіальних органів, крім випадків, коли ці відомості належать до інформації з обмеженим доступом; вакансії, порядок та умови проходження конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців в органах Пенсійного фонду України.</p> <p>4. Інформація про перелік посад та осіб, щодо яких проводиться перевірка, передбачена Законом України “Про очищення влади”.</p> <p>5. Колективний договір між адміністрацією</p>	Управління по роботі з персоналом

	Пенсійного фонду України та первинною профспівковою організацією працівників апарату Пенсійного фонду України.	
8.	<p>Інформація про діяльність Пенсійного фонду України:</p> <p>місцезнаходження, поштова адреса, номери засобів зв'язку, адреса офіційного вебсайту, вебпорталу та електронної пошти Пенсійного фонду України, графік роботи;</p> <p>прізвище, ім'я та по батькові, службові номери засобів зв'язку, адреси електронної пошти Голови правління та його заступників, а також керівників структурних та територіальних органів.</p>	Відділ господарського обслуговування та матеріально-технічного забезпечення
9.	<p>1. Інформація про місію, функції, повноваження, основні завдання, напрями діяльності Пенсійного фонду України.</p> <p>2. Інформація про правління Пенсійного фонду України.</p> <p>3. Інформація про Громадську раду при Пенсійному фонді України.</p> <p>4. Інформація про доступ до публічної інформації:</p> <p>порядок складання, подання запиту на інформацію, оскарження рішень розпорядників інформації, дій чи бездіяльності;</p> <p>розташування місць, де надаються необхідні запитувачам форми і бланки установи;</p> <p>звіти про стан розгляду запитів на публічну інформацію в апараті та територіальних органах Пенсійного фонду України;</p> <p>система обліку публічної інформації;</p> <p>перелік наборів даних, що оприлюднюються у формі відкритих даних.</p> <p>5. Звіти про роботу Пенсійного фонду України.</p> <p>6. Інформація щодо планування роботи</p>	Управління комунікацій



	<p>Пенсійного фонду України:          план роботи Пенсійного фонду України на поточний рік;          звіти про виконання плану роботи Пенсійного фонду України.</p>	
10.	<p>1. Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту.</p> <p>2. Результати інформаційного аудиту в Пенсійному фонді України.</p>	Управління внутрішнього аудиту
11.	<p>1. Інформація про діяльність Пенсійного фонду України з питань запобігання корупції:          Антикорупційна програма Пенсійного фонду України та його територіальних органів;          звіт про стан виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою Пенсійного фонду України та його територіальних органів;          інформація про оцінку виконання Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та його територіальних органів.</p> <p>2. Інформація про результати моніторингу впровадження заходів, спрямованих на заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у Пенсійному фонді України.</p>	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
12.	<p>1. Проекти нормативно-правових актів, розробником яких є Пенсійний фонд України, що підлягають обговоренню.</p> <p>2. Звіти про результати обговорення проєктів нормативно-правових актів, розробником яких є Пенсійний фонд України.</p>	Управління комунікацій; Юридичний департамент; Департамент пенсійного забезпечення, страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг; Фінансово-економічний департамент; Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і

		цифровізації; Департамент контролю використання коштів загальнообов'язкового державного соціального страхування; Управління контрольно-перевірочної роботи; Управління з питань обслуговування громадян; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
13.	1. Перелік лікарів, уповноважених правлінням Пенсійного фонду України на проведення перевірки обґрунтованості формування та видачі медичних висновків про тимчасову непрацездатність.	Департамент контролю використання коштів загальнообов'язкового державного соціального страхування

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Пенсійного фонду України  
№ \_\_\_\_\_

**Форма  
для подання відомостей  
до системи обліку публічної інформації**

№ з/п	Вид документа (постанова, наказ, звіт, інформація)	Номер документа	Назва документа	Відповідальний структурний підрозділ	Ключові слова	Форма зберігання документа (паперова, електронна)
1.						
2.						

---